1¢ Lista de Exercicios MAT 111
Calculo Diferencial e Integral I - IG - 2017
Profa. Iryna Kashuba

1% parte: Limites de Funcgoes
1. Calcule os seguintes limites, caso existam:
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. Seja f : R — R tal que lim —= = 0, calcule lim f(x).
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Seja f : R — R tal que lim f(? =0, calcule lim f(z)x.
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Seja f : R — R tal que IEI_POO o +o00, calcule mglfoo f(z).
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Sejam f,g : R — R tais que |senz| < f(z) < 3|z| e 0 < g(x) < 14 |senz|, para todo
z € R. Calcule lirr(l)(f(a:)g(x) + cos ).
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11. Existe um nimero a tal que o limite
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existe? Caso afirmativo encontre a ¢ o valor do limite.

12. Dé exemplos de fungoes f e g tais que:
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13. Prove que a fungao f(x) = u nao possui limite quando x — 0.
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14. Calcule os seguintes limites usando o teorema do confronto:
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15. Suponha que para todo x real |g(z)| < 2 Calcule lir% g(x).
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2¢ parte: Fungoes Continuas

1. Suponha f continua em R e f(z) > 0 para todo z € Q. Prove que f(z) > 0 para todo
r e R.

2. Determine L para que a funcao dada seja continua em seu dominio.
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. Use o teorema do valor intermedidrio para provar que existe uma raiz da equagao no intervalo
especificado:

a). 2> —3x+1=0 (0,1 b). z?=+vz+1 (1,2)

. Encontre os valores da constante ¢ para os quais a funcao f é continua:

cx+1sex<3
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. Determine o conjunto dos pontos do seu dominio em que a funcao f é continua. Esboce o
grafico.
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. Use o teorema do valor intermedidrio para provar que existe um ntmero ¢ tal que ¢ = 2.
(Ou seja, demonstre a existéncia de \/5)

. Demonstrar que todo polindmio de grau impar possui pelo menos uma raiz real.

. Mostre que se f : R — R é continua, entdo |f| é continua. Suponhamos que |f| é continua
em R, decide se f é continua. Jusifique.



